
 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

地域の皆さんのご協力により、花いっぱいできれいな花壇となっています。 

 センターに足を運ぶたびに癒される花壇を、一緒につくってみませんか？  

 河川敷の草刈りをあわせて行いますので、草刈り機をお持ちの方は、ご持参

願います。（草刈り機の燃料は、可能な範囲で提供いたします。）  

（共催）  

夏井町振興協議会  
夏井町老人クラブ連合会  
夏井町女性団体連絡会  
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広場の草取りもしていただきました。  

とても気持ちよく使えます。毎年、感
謝をしております。今年もどうぞ、皆
様でご参加ください。  

夏井市民センター 電話番号 53-2581 ファックス 52-2125 

開催日  令和４年 6 月 11 日（土）  

◎時 間 ８時 00 分～10 時 00 分  
◎場 所 夏井市民センター 広場 
◎持ち物 花苗の植栽・草取り及び草刈りが

できる服装 
◎申込み 夏井市民センター（℡53-2581） 

または、各地区の老人クラブ・女性団体へ 

地域の情報コーナー  

①コスモスの種まきと草刈り作業にご協力をお願いします。  

 夏井未来づくり広場では「コスモスをたくさん綺麗に咲かせたい」との意見

がありました。夏井川堤の景観を創る会の方々から了承をいただき、地域の皆

さんでコスモス園への種まきや草刈りをすることといたしました。次のとお

り、ボランティアを募りますので、お気軽にご参加ください。  

  日時：令和４年６月４日（土）午前 8 時 30 分からお昼頃まで  

  場所：コスモスの家、コスモス園  

  持ち物：草刈り用具、手袋、汗拭きなど  

   ＊飲み物は、用意します。  

   ＊事前連絡をいただければ、お弁当を用意します。  

   ＊小雨決行  

 

②夏井川堤の景観を創る会｢令和４年度総会｣を行います。  

 コロナ禍のため延期していた通常総会を開催いたします。皆様ご参加くだ

さい。  

  日時：令和４年６月４日（土）午後 2 時 00 分から  

  場所：コスモスの家（ステージ）  

 

  ①及び②主催：夏井川堤の景観を創る会  

お問い合わせ・お申し込み先 夏井市民センターへ（℡53-2581）  

 

＃夏井百景  をつけて夏井の風景やイベント
の様子などをつぶやくと、センターだよりで紹
介することがあります。フォローしてね♪  

夏井市民センターツイッター  @natui_chou 

←スマホでＱＲコードを読み込むとＵＲＬが表示されます。 

夏 井 百 景 
夏井コスモス園の

写真です。昨年度の夏
井の景観写真コンク
ール入選作品『コスモ
スの小径』をお借りし
て掲載しました。花の
時期には、市内外から
の来訪がある場所と
なっています。今年も
きれいなコスモスが
咲くといいですね。  毎月第１日曜日のお楽しみ♪ ６月５日(日)から始まります。 

喫茶コーナーでのコーヒー販売 ＆ ワロックお絵かき会 
 

６月から毎月第１日曜日に田端涼輔さん(@ryosuketabata_yamane)が夏井市民
センター喫茶コーナーにて出店します。日頃はキッチンカーでの販売ですが、
ゆっくり座れる木のカウンター席でおいしいコーヒーを味わいませんか？ 

10:00~17:00

）  

開店時間は、ＳＮＳでチェックしてね！  

イベントやセンター事業の都合により出店及びお絵かき会の日が変更となる場合があります。  



【各事業申し込みの際のお願い】 

★新型コロナウイルス等感染症対策のため、申し込み時に連絡先（住所・電話番号必須）をお聞きしてお

ります。当日 37.5℃以上の発熱がある方、１週間以内に風邪症状など体調不良があった方、２週間以内

に感染の多い地域に在住する者と濃厚接触があった方は、参加できません。 

★悪天候や感染症の状況等により事業を中止・延期する場合がありますので、あらかじめご了承ください。 

☆各事業の申し込み受付は先着順です。（対象は夏井町民ですが定員に空きがある場合、どなたでも参加可能

です。） 

☆申し込み状況により、当日の飛び入り参加が可能な場合もありますので、気軽にお問い合わせくださ

い。 

☆受講者の怪我等に際しては、公民館総合補償制度の範囲内で補償します。 

☆事業で撮影された写真などセンターだより・ツイッター等に掲載する場合があります。 

★問い合わせ先   夏井市民センター （℡0194-53-2581）★ 
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開催日  令和４年６月 10 日（金）  

◎時 間 9 時 00 分～13 時 15 分 
【受付】8:45～ 

◎集合場所 夏井市民センター（正面玄関） 
◎行 先 山形町平庭高原 

（市役所のバスで行きます。） 
◎行 程 ※小雨決行 
 9:00 夏井市民センター発 

10:00～12:00 準備運動・散策道ウォーキング 

 （帰路：道の駅白樺の里・やまがた休憩） 
13:15 夏井市民センター着（昼食を取らずに解散となります。） 

◎服 装 運動できる服装、両手があくリュックサック、歩きやすい靴、帽子など。 
◎持ち物 水分補給用の飲み物、汗拭きタオル、雨がっぱなど 
◎講 師 久慈市体育協会 ※久慈市体協に申し込んだ方と一緒に歩きます。 
◎対 象 夏井町民 
◎定 員 10 人 
◎参加費 無料 
◎申込みは、令和４年６月３日(金)までに夏井市民センターへお願いします。 

ノルディックウォーキング講座 

両手にスキーのストックのような”ポール”を持って歩くスポーツです。足だけではなく、腕

も使うので効果的に全身運動ができます。ポールは貸し出しますので、ぜひ使ってみてください。

（久慈市体育協会と合同開催する講座です。他地区の方も一緒に参加することとなります。）  

また今年はツツジの咲く平庭高原での開催となります。緑に癒され、気持ちよく歩きましょう！  

『クラフトでミニバックを作ろう！』 
の様子です。 

 2/27(日)及び 3/6(日)にクラフト講座を開催しました。初めて
クラフト（紙テープ）での製作に参加する方もあり、楽しく取り組
むことができました。  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 作品を手にした皆さんの笑顔がとても  
いいです！素敵な作品ができました。  
今後も、手作りを楽しむ講座を開催  

しますので、ぜひご参加ください。（家  
で過ごす時間を充実させるおうちカフェ  
シリーズとして周知しています。）  

｢春のクリーン大作戦｣にご協力ありがとうございました。 

取材に伺いましたら、皆さん笑顔で応えてくださいました。寒い朝でしたが、桜もきれいでゴミもなく

なり清々しい朝と感じました。大変ありがとうございました。  

小・中学生の参加率は、児童・生徒総
数の 60.2％でした。昨年度より 6％も
上がっています。また、高校生の参加

も見られ、とても嬉しく思いました。  


